

ZAKLJUČAK I MIŠLJENJE NADZORA

Turistička zajednica mjesta Drvenik posluje u skladu sa zakonima koji definiraju rad sustava turističkih zajednica te uredno provodi odluke Turističkog vijeća i Skupštine. Sjednice tijela održavaju se u obimu i rokovima definiranih Zakonom, a izvješća, planovi i rebalans donose se u skladu s Metodologijom propisanom od strane Ministarstva turizma i sporta. U 2022. godini od strane Turističkog vijeća donesena su dva pravilnika koja reguliraju rad i radna mjesta unutar TZM Drvenik. Oba tijela zajednice donosila su odluke u cilju zakonskog poslovanja zajednice te su kroz iste zastupani interesi TZM Drvenik, a sve zbog napretka i poboljšanja uvjeta boravka turista u destinaciji.

U analiziranoj godini pazilo se na izbor direktora turističke zajednice te je isti obavljen unutar propisanog zakonskog roka kako bi zajednica mogla neometano nastaviti s poslovanje i provođenjem zadataka i ciljeva. Za neometano poslovanje pravovremeno je donesen Godišnji program rada za 2023. godinu te rebalans za 2022. godinu.

Zbog povećanih privatnih obveza i nemogućnosti obavljanja dotadašnjeg predsjednika TZM Drvenik, općinski načelnik je u ožujku 2022. godine donio odluku kojom je istog razriješio dužnosti te je automatizmom odnosno prema zakonskim odredbama Matko Burić nastavio obnašati dužnost predsjednika TZM Drvenik.

U godini za koju je proveden nadzor obavljan je popis imovine, obveza i potraživanja kojeg TZM Drvenik uredno i pregledno vodi svake godine. Financijski izvještaji u rokovima se predaju, a poslovni rezultat kao i prihodi i rashodi jasno su prikazani te nema velikih odstupanja između ostvarenih prihoda i rashoda. TZM Drvenik ima račun otvoren u OTP banci, a iznos sredstava koji prenese u sljedeće razdoblje koristi za tekuće troškove do početka ljetne sezone kada izvorni prihodi krenu stizat na račun. Sredstvima se raspolaže u skladu s programom rada i definiranim aktivnosti te odlukama tijela turističke zajednice, a iz razloga lakšeg i tečnijeg poslovanja direktor koristi službenu karticu. Direktor samostalno, putem internet bankarstva, plaća račune dok je za knjigovodstveni dio zadužen servis KONAT iz Drvenika. U promatranoj godini direktor je poštivao odluku vijeća o maksimalnom iznosu do kojeg može samostalno odlučivati.

Radno tijelo smatra da direktor dobro i sa pažnjom dobrog gospodarstvenika vode ured i poslovanje TZM Drvenik te da zajednica izvršava zadaće koje su joj Zakonom propisane. Stoga, ovo radno tijelo predlaže Skupštini Turističke zajednice mjesta Drvenik da usvoje Izvješće o obavljenom nadzoru nad radom Turističke zajednice mjesta Drvenik u 2022. godini.

Članovi Radnog tijela za obavljanje stručnog nadzora nad radom Turističke zajednice mjesta Drvenik:

1. Stipe Juranović
2. Vice Kostanić
3. Nikola Musulin